
 

 

 

 

 

 

 

 

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA „BUSINESS ENGLISH WRITING – EFIKASNA PISANA 
KOMUNIKACIJA NA ENGLESKOM JEZIKU“ 

 

 

 

 

„Veoma sam zadovoljna predavačem, kao i materijalom koji nam je prezentovan. Trening je 
bio interaktivan i veoma zanimljiv. Dosta toga što sam ovde naučila će mi pomoći u daljem 
radu.“ 
Tamara Nikolić, Menadžer za reklamacije, Draexlmaier 
 
 
 
„Predavač je odličan, veoma sam zadovoljna. Materijal koji je za nas pripremljen je izuzetno 
koristan.“ 
Sonja Pažin, Služba dnevnih poslova, Hypo-Alpe-Adria Bank AD 
 
 
 
„Trening je bio koristan, a predavač izuzetan! Vrlo korisno i vrlo primenljivo!“ 
Nikola Jakovljević, Tim lider logistike, Draexlmaier 
 
 
 
„Ukratko – korisno i zanimljivo!“ 
Aleksandar Jovanović, Šef odeljenja tehnike, Draexlmaier 
 
 
 
„Trening je bio odličan, čuli smo i razmenili dosta iskustava iz prakse, koja možemo primeniti 
u svakodnevnom životu.“ 
Milica Obrić, Ljudski resursi, Infostud 3 doo 
 
 
 
„Vrlo profesionalno, zanimljivo i korisno. Očekivanja ispunjena u potpunosti što se tiče 
stečenih znanja. Trener je izuzetno neposredan, izlaganje je jasno i motivišuće.“ 
Marina Madžarević 
 
 
 
„Trening je bio iznad mojih očekivanja. Veoma interaktivan i praktičan, primenljiv u praksi.“ 
Sanja Didanović, Kadrovska služba, Impol Seval a.d Sevojno 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
“Veoma prijatna atmosfera, zanimljiva komunikacija između predavača i učesnika. Posebno 
mi se dopada što je grupa mala i omogućava razmenu iskustava. Pristupačan i stručan 
predavač.” 
Jadranka Đukić, Sektor ljudskih resursa, Findomestic banka ad 
 
 
 
“Seminar je ispunio moja očekivanja. Posebno mi se dopalo što je predavač prenosio 
konkretna iskustva i davao učesnicima „feed back“ na naše učestvovanje u radionicama.” 
Milica Vučetić, Šef službe za ljudske resurse, Čačanska banka ad 
 
 
 
„Vrlo profesionalno i jasno prezentovana tema. Odličan odnos sa učesnicima, sjajna 
organizacija. Predavač je vrlo profesionalan i elokventan. Sve pohvale.“ 
Tanja Dimitrijević, menadžer za selekciju kadrova, GYS Secure Solution 
 
 
 
„Prezadovoljan sam. Predavač nam je izneo toliko mnogo primera iz prakse da prosto  ne 
mogu da vidim sa kojim bih se to još nerešivim problem mogao susresti nakon ovog 
treninga.“ 
Dušan Stokić, Saradnik za selekciju, JP „Pošta Srbije“ 
 
 
 
„Trening je doneo niz korisnih infomracija dobijenih kako od strane predavača tako i od 
strane drugih polaznika kao šti su primeri iz prakse, iskustva drugih polaznika.“ 
Anita Umek, Menadžer za ljudske resurse i pravna pitanja, Doka Serb d.o.o. 
 


